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           For immediate Release 

 

Δρ. Αντώνης Φώσκολος  
 

 
Μόντρεαλ, 4 Αυγούστου 2022 - Καλωσορίζουμε τον Δρα. Αντώνη Φώσκολο στο Εθνικό 
Συμβούλιο του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου και μαζί με τους υπόλοιπους αξιόλογους συμβούλους, 
οραματιζόμαστε να είμαστε παρόντες, όπου μας έχει ανάγκη η Πατρίδα, αδιαφορώντας για τις κατά 
κανόνα μικρότητες της Πολιτικής και Διπλωματίας, οι οποίες δυστυχώς στις ημέρες μας, είναι κατώτερες 
των περιστάσεων, εκτός βέβαια των ολίγων εξαιρέσεων που άλλωστε επαληθεύουν τον κανόνα. 
 
Ο Δρ. Αντώνης Φώσκολος είναι ομότιμος καθηγητής Πολυτεχνείου Κρήτης και ομότιμος ερευνητής της 
Γεωλογικής Υπηρεσίας του Καναδά.  
 
Έπειτα από τις σπουδές του στο Πανεπιστήμιο Berkley, California προσελήφθη στο Ινστιτούτο της 
Ιζηματογενούς Γεωλογίας και Πετρελαίου του Καναδά με στόχο την έρευνα υδρογονανθράκων στην 
Κεντρική Αλμπέρτα, στην θαλάσσια περιοχή του Beaufort Mac Kenzie, στις εκβολές του ποταμού Mac 
Kenzie και στα πολικά νησιά του Καναδά. 
 
Το 1986 εξελέγην καθηγητής στο τμήμα Μηχανικών Ορυκτών Πόρων του Πολυτεχνείου Κρήτης και 
παραμένει έως σήμερα ομότιμος επιστημονικός ερευνητής του Ινστιτούτου.  
 
Έχει διατελέσει αντιπρόεδρος ακαδημαϊκών θεμάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης, πρόεδρος του 
τμήματος Μηχανικών Ορυκτών Πόρων και σύμβουλος για ενεργειακά θέματα του ΟΗΕ.  
 
Έχει 84 δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με Citation Index of 338, 47 ανακοινώσεις σε 
Διεθνή Συνέδρια σε Ευρώπη και Αμερική και 14 τεχνικές εκθέσεις για λογαριασμό των ΔΕΠ-ΕΚΥ, ΔΕΗ, 
ΙΓΜΕ και ΟΗΕ. 
 
Ο Δρ. Φώσκολος συμμετείχε ανελλιπώς στις συνεδρίες ΖΟΟΜ, τις οποίες οργάνωνε το 
Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο (CHC ) με αξιόλογους Επιστήμονες, Γεωπολιτικούς Αναλυτές, 
Στρατιωτικούς, Πολιτικούς και άλλους αξιόλογους συνομιλητές και αποδέχτηκε την πρόταση του 
Εθνικού Συμβουλίου του CHC να συμμετέχει ως μέλος του Εθνικού Συμβουλίου, αντιπροσωπεύοντας 
την Επαρχία της Αλμπέρτα  όπου διαμένει.  Αισθανόμαστε δυνατότεροι! 
 
Τον Ευχαριστούμε και πάλι τον Καλωσορίζουμε! 
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